Na het bedrukken zie ik soms kleine delen waar de print niet perfect is overgezet of kleine lichte vlekjes van het hout. Is dat normaal bij de Houten Planx Kerstboom?

De Houten Planx producten zijn bedoeld om een print te geven met een enigszins verweerde, oude look. Dit is op dit moment zeer gewild in interieur en meubel design. Om die reden is de afwerking wat grover en worden de Houten Planx gemaakt van ecologisch gekweekt echt hout (dennenhout) en niet van geperste houtvezel plaatmateriaal als b.v. MDF. De witte laag is bewust niet volkomen dekkend gemaakt omdat dan het natuurlijke effect van het hout weg is. Een eventuele verkleuring is daardoor goed mogelijk en het is onvermijdelijk dat dit per Houten Planx verschillend kan zijn door het gebruik van dit natuurlijke basismateriaal. Of dit mooi of niet mooi is, is natuurlijk heel persoonlijk, maar we volgen hiermee de huidige interieur mode en daarmee de wens van vele klanten en eindafnemers.

Kan ik de houten Planx Kerstboom ook met transferpaier TheMagictouch CPM bedrukken?
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Ja dat is mogelijk. De handelswijze is exact hetzelfde als hierboven omschreven, alleen moet er 2x zo lang worden geperst (120sec.) en moet de transfer koud worden verwijderd zonder natmaken. In sommige gevallen, door de eigenschappen van het hout, blijft de transferlaag van het transferpapier TheMagicTouch CPM op de Houten PlanX zitten hetgeen niet de bedoeling is. Om dit probleem op te lossen is transferpapier TheMagicTouch RST ontwikkeld. Door de nieuwe manier van verwijderen met het natmaken na het persen, kan er geen transferlaag meer blijven zitten op de Houten PlanX. Transferpapier TheMagicTouch RST is dan ook zeker makkelijker bij het bedrukken van de Houten Planx Kerstboom.

