Veelgestelde vragen

Wat is het verschil tussen 123Flex en 123PremiumFlex
De was eigenschappen en het resultaat op het textiel is van alle folies hetzelfde. Het 123 flex folie is echter gemaakt om zo snel mogelijk te kunnen verwerken. De drager kleeft veel minder om sneller pellen mogelijk te maken. Dat betekend dat de folie wel goed gesneden moet worden omdat kleine details ook sneller van de drager worden afgetrokken. Verder is uiteraard de perstijd veel korter en kan het vrijwel heet en dus vrijwel direct verwijderd worden. Het 123Premium Flex, heeft het voordeel van hetkort persen en prima pellen, de drager heeft meer kleefkracht dan 123Flex, waardoor ook de kleinste lettertjes kunnen worden gesneden.
Is 123Premium Flex te gebruiken op Polyester? 
Ja, dat kan. De hechting is geen probleem. Bij het aanbrengen van een licht gekleurde opdruk op donker gekleurd polyester is er altijd het gevaar voor “doorbloeden”. Door het verhitten van de polyester stof worden de kleurpigmenten actief en deze trekken langzaam door de folie naar de oppervlakte van de opdruk waar een vlekkerig effect ontstaat. Dit proces kan enkele dagen of zelfs weken duren. Dankzij de speciale lijmlaag van het 123Premium Flex kan dit met een lage temperatuur worden aangebracht en is de kans op doorbloeden zo klein mogelijk. Als alternatief kan ook 123Premium Blockout gebruikt worden dat ook nog een speciale pigmentwerende coating heeft.

Is 123Premium Flex te gebruiken voor Nylon?

Ja, op onbehandeld nylon. Voor behandeld nylon kan je het beste Nylon Flex gebruiken, dit is alle buitenkleding voorzien van een waterafstotende- en vuil werende coating.
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