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Verwerking
De verwerking van het TheMagicTouch RST 9.1 is opgesteld door onze specialisten en moet nauwkeurig worden gevolgd om te zorgen voor het beste eindresultaat. Lees deze handleiding daarom rustig door, laat je inspireren door de video’s en bekijk de exclusieve tips & trucs.
PRINTEN
Spiegelbeeld
PLAATSING
Sponsmat op het RST leggen
VOORBEWERKING
Sponsmat vochtig maken
TEMPERATUUR
140-150℃
TIJD
60 seconden
DRUK
Hoge druk | 7 bar
NABEWERKING
Sponsmat wegnemen, oppervlakte volledig nat maken en transfer verwijderen
Kies de juiste papier instelling
Iedere kleurenlaser of ledprinter heeft bepaalde instellingen nodig om het papier op de juiste wijze te verwerken. Bij de door ons geleverde Oki printers zorgt de SpaceControl software voor de ideale instelling. Voor het printen buiten de SpaceControl software om vindt je de papier instellingen voor Windows & MAC van onze Oki Kleurenprinters bij de Handleiding Oki Printer. Heb je een andere kleurenprinter? Vraag dan na of deze geschikt is voor het verwerken van transferpapier.
[bookmark: hout-soorten]Hout soorten
Er kunnen grote verschillen zitten tussen de diverse soorten hout. Transferpapier RST is zo ontwikkeld dat ondanks alle verschillen vrijwel alle soorten met dezelfde instellingen bedrukt kunnen worden. Uitzondering hierop is MDF dat niet nat gespoten moet worden na het persen omdat het water dan direct in het MDF trekt dat vervolgens krom gaat staan. Dit is op te lossen door na het persen een vochtige doek op de transfer te leggen en daarmee de transfer te deppen tot dat deze nat genoeg is om los te raken.
TheMagicTouch RST 9.1 vs TheMagicTouch CPM 6.2
Hout kan in principe met CPM transferpapier bedrukt worden. Maar het gebeurde nog wel eens dat de transferlaag van het CPM transferpapier op het hout bleef zitten na het verwijderen en om dat te voorkomen had elke houtsoort zijn eigen perstijd, druk en temperatuur instelling. Het transferpapier RST is speciaal voor het bedrukken van hout ontwikkeld en door de unieke werkwijze altijd met dezelfde instellingen op vrijwel elke houtsoort te gebruiken.

