Veel gestelde vragen Turbo Flex 
Kan ik Turbo flex over elkaar heen persen?
Ja, dat kan, behalve bij Goud, zilver en de fluor kleuren. Een hechting direct op de stof is echter altijd beter. Let er op dat de rand van de drager bij de tweede of daaropvolgende kleur niet door de eerste aangebrachte kleur loopt. Hierdoor zou een zichtbare lijn in de eerst aangebrachte kleur kunnen ontstaan.
Ik krijg af en toe witte randjes om mijn ontwerp. Hoe kan dit?

Meestal is er dan geperst met een te hoge druk. Door de hoge druk komt de lijm onder de folie vandaan. Het Turbo flex moet met een medium druk worden aangebracht. (4 bar)
Is Turbo Flex te gebruiken voor Nylon?
In principe wel, maar nylon is vaak voorzien van een water werende coating en die kan een goede hechting in de weg staan. Het is daarom beter om nylon flex te gebruiken.
Is Turbo Flex te gebruiken op Polyester?
Ja, dat kan, door de lage verwerkings temperatuur is de kans op doorbloeden nihil, behalve bij de meest extreme stoffen zoals bijvoorbeeld Softshell. Bij softshell kan beter 123Premium Block Out of Block out Flex gebruikt worden.
Is het mogelijk om Flexfolie te verwijderen?
Ja*. Laten we er wel direct bij zeggen dat dit afhankelijk is van de samenstelling van de stof. De Flex verwijderspray zorgt ervoor dat de lijmlaag tussen het Flexfolie en het textiel wordt opgelost en hierbij makkelijk te verwijderen is. Doordat de flex verwijdersspray vrij agressief is en uit een chemische samenstelling bestaat, is een volledige hechting op dezelfde plek niet meer mogelijk.
* Met voorbehoud van het type textiel en de hoeveelheid spray waarop het wordt aangebracht. Het is aan te raden om eerst een test uit te voeren om te kijken in welke mate het textiel wordt aangetast.
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