TheMagicTouch TTC 3.1 & TTC 3.1 Plus
Verwerking
De verwerking van het TheMagicTouch TTC 3.1 & TheMagicTouch TTC 3.1 Plus is opgesteld door onze specialisten en moet nauwkeurig worden gevolgd om te zorgen voor het beste eindresultaat. Lees deze handleiding daarom rustig door, laat je inspireren door de video’s en bekijk de exclusieve tips & trucs.
PRINTEN
In spiegelbeeld
TEMPERATUUR
180 – 195℃
TIJD
10-15 seconden
DRUK
Hoog | 7 bar
VERWIJDEREN
Heet
NAPERSEN
3-5 seconden
Accessoires
Het bak- en releasepapier zorgt ervoor dat de bedrukking niet blijft kleven aan de boven persplaat tijdens het (na) persen. Een andere methode is om een teflonvel te gebruiken, deze blijft ook niet kleven, maar laat wel meer glans op de bedrukking achter. Een rolsnijder kan handig zijn bij het gebruik om de transfer zo snel nauwkeurig en zo snel mogelijk uit te snijden. Natuurlijk kan je ook een schaar gebruiken.
Tips & trucs
Om de juiste doorvoer in de printer te versterken wordt tijdens het productieproces de looprichting van het transferpapier bepaald. Dit voorkomt het krom trekken van de transfer tijdens het printen. Voor A4 printers wordt het TTC A4-R en A4-XL gebruikt. De ‘R’ die is toegevoegd staat voor ‘Reverse’. Voor A3 printers wordt het TTC A3 en A4 gebruikt. Gebruik altijd de handinvoer als de printer deze heeft.
Iedere kleurenlaser of ledprinter heeft bepaalde instellingen nodig om het papier op de juiste wijze te verwerken. Bij de door ons geleverde Oki printers zorgt de SpaceControl software voor de ideale instelling. Voor het printen buiten de SpaceControl software om vindt je de papier instellingen voor Windows & MAC van onze Oki Kleurenprinters bij de handleiding Oki Printers . Heb je een andere kleurenprinter? Informeer via info@glitterglamour.nl of deze geschikt is voor het verwerken van transferpapier.
Populaire producten
Het transferpapier voor wit textiel kan op vele witte en naturel ondergronden worden bedrukt. Enkele voorbeelden van producten die te bedrukken zijn met het TheMagicTouch TTC 3.1: Puzzels, Muismatten, slippers, mini shirts, ect.
Transferpersen
Bij het bedrukken met transferpapier speelt een transferpers de belangrijkste rol en daarbij zijn 3 elementen belangrijk. Dat is tijd, temperatuur en druk. In dit geval is de druk het belangrijkste element om te zorgen voor een optimale hechting en voor een nog beter eindresultaat. Met een juiste transferpers ben je zeker van het beste resultaat.
Wasvoorschriften
Wacht minimaal 48 uur na het bedrukken alvorens de print te wassen. Wassen tot maximaal 40°C. Door een fijnwas programma te kiezen, worden er minder toeren gecentrifugeerd, dit verlengt de levensduur. Over de print strijken wordt aanbevolen, door het plat strijken van de vezels, keren de kleuren weer terug. Niet in de droger en niet chemisch reinigen.
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