Verwerking
De verwerking van het TheMagicTouch OBM 5.4 is opgesteld door onze specialisten en moet nauwkeurig worden gevolgd om te zorgen voor het beste eindresultaat. Lees de handleiding goed door, 
Let op: Het transferpapier OBM is recentelijk vernieuwd. Raadpleeg de gebruiksaanwijzing in de doos, als je nog een oudere versie hebt.
PRINTEN
Niet in spiegelbeeld
VOORBEREIDING
Overtollige witte randen en dragerpapier verwijderen
PLAATSING
T.Seal op het OBM
TEMPERATUUR
120℃
TIJD
15 seconden
DRUK
Hoog | 7 bar
Accessoires
T.Seal zorgt voor een heldere scherpe bedrukking, vooral bij donkere kleuren. Het T.Seal kan wel 100 keer worden gebruikt, zolang het schoon en niet beschadigd is. Een supportkit helpt om oneffenheden zoals knopen en ritsen op te vullen, zodat de persplaat niet wordt beschadigd en de persplaten goed op elkaar aan kunnen sluiten.
Print & Cut
In combinatie met een snijplotter kunnen de contouren van het transferpapier OBM worden uitsnijden. Via het software programma van de snijplotter wordt de afbeelding geprint, zodat de snijplotter de markeerpunten/registratiepunten herkent en weet waar de snijplotter moet beginnen. Is het ontwerp moeilijk te snijden, met zeer kleine, gedetailleerde details? Gebruik dan het Transferpapier T.One of Transferpapier WoW.
[bookmark: papier-instelling]Kies de juiste papierinstelling
Iedere kleurenlaser of ledprinter heeft bepaalde instellingen nodig om het papier op de juiste wijze te verwerken. Bij Oki printers zorgt de SpaceControl software voor de ideale instelling. Voor het printen buiten de SpaceControl software om vindt je de papier instellingen voor Windows & MAC van onze Oki Kleurenprinters bij de handleiding Oki Printers . 
Transferpers
Bij het bedrukken met transferpapier speelt een transferpers de belangrijkste rol en daarbij zijn 3 elementen belangrijk. Dat is tijd, temperatuur en druk. In dit geval is de druk het belangrijkste element om te zorgen voor een optimale hechting en voor een nog beter eindresultaat. Met de transferpersen van TheMagicTouch ben je zeker van het beste resultaat mogelijk.
[bookmark: _GoBack]Wasvoorschriften
Wassen tot maximaal 40°C. Door een fijnwas programma te kiezen, worden er minder toeren gecentrifugeerd, dit verlengt de levensduur. Wij raden niet over de print heen strijken. Niet in de droger/niet chemisch reinigen.

