T.One aanbrengen
PRINTEN
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VOORPERSEN
Ja
TEMPERATUUR
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TIJD
5-15 seconden
DRUK
Hoge druk | 7 bar
VERWIJDEREN
Heet
NAPERSEN
20 seconden met T.Seal
Hot stamp folie aanbrengen
TEMPERATUUR
140℃
TIJD
5 seconden
DRUK
Hoge druk | 7 bar
VERWIJDEREN
Koud
NAPERSEN
30 seconden met T.Seal
Verwerking
De verwerking van het TheMagicTouch T.one moet nauwkeurig worden gevolgd om te zorgen voor het beste eindresultaat. Lees deze handleiding goed door.

Het werken met hot stamp folie
Het transferpapier T.one wordt veel gebruikt in combinatie met T.Foil. Hierbij wordt de afbeelding in het zwart geprint met het transferpapier T.ONE. De kleur van het textiel speelt hierbij geen rol. Het gaat erom, dat de toner zich hecht aan het textiel. Het transferpapier T.ONE wordt vervolgens op het textiel geperst en het dragerpapier verwijderd. Daarna wordt het T.Foil over de afbeelding geperst, waarbij uitsluitend het T.Foil blijft hechten, waar toner zit.
Geen witte toner printer
T.One wordt hoofdzakelijk gebruikt met een witte toner printer of in combinatie met T.Foil op een standaard printer, omdat je dan in zwart print. Heb je genoeg toner dekking, zoals bij vele donkere mono kleuren dan kan je T.One ook gebruiken bij een OKI kleuren LED printer zonder witte toner. Bij de SpaceControl Software kan je kiezen voor een preview om te kijken of er genoeg toner is. Ook staan de juiste transferpapier instellingen geprogrammeerd.
Accessoires
Het T.seal heeft een gladde kant en een siliconen kant dat voelt als een raster. De stroeve kant met het raster plaats je op de opdruk. Dit zorgt ervoor dat de opdruk in de garen van het textiel wordt geperst.
Transferpersen
Bij het bedrukken met transferpapier speelt een transferpers de belangrijkste rol en daarbij zijn 3 elementen belangrijk. Dat is tijd, temperatuur en druk. In dit geval is de druk het belangrijkste element om te zorgen voor een optimale hechting en voor een nog beter eindresultaat. Met de transferpersen van TheMagicTouch ben je zeker van het beste resultaat mogelijk.
Wasvoorschriften
Wacht minimaal 48 uur na het bedrukken alvorens de print te wassen. Wassen tot maximaal 40°C. Door een fijnwas programma te kiezen, worden er minder toeren gecentrifugeerd, dit verlengt de levensduur. We adviseren om niet over de print te strijken. Niet in de droger/niet chemisch reinigen.
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